
＜第１回 総務・経営委員会の議事録＞ 

 

開催日時：２０１９年４月２３日（火） １８：３０～１９：３０ 

開催場所：工業会事務局 

参加者 ：    （委員長） 林 秀昭、  （副委員長）関 健一、 

   （副委員長）島田 真輔、  （委員）佐々木徹也    合計４名（事務局除く） 

（事務局）中西 －文責 

 

議事内容： １）台湾視察ミッション 報告   

           報告書のとおりですが、大変充実した視察でした。見学先もよかったです。 

   見学した１社は先日の展示会（東京）で出展をされており、案内して下さった方がブースに 

居られたのでお礼を言っておきました。 

 

２）金属プレス加工技術展 報告 

   朝田金属工業㈱様が大変人気でした。目線の所に展示物があり目を引いてました。 

   4 月 18 日は出展者懇親会も開催しました。 

   写真を撮っていますので会報誌などに掲載・会員へ配布をお願いします 

 

３）国内工場見学会 次回予定 

   中西金属工業所様（三重県名張市）が見学ＯＫを頂きましたが、他の会社は４社すべてお断りでした。 

そこで、昨年次世代経営者セミナーでご講演頂いた伊藤製作所様（三重県四日市市）を考えています。 

   セミナーは青年部の参加もありましたので、青年部と合同で見学会も良いのではと考えています。 

   すぐ横に杉村製作所があるので聞いてみます。（林 委員長） 可能なら２社訪問しましょう。 

   時期は９月の２週目（以降）で検討します。 

 

４）次世代経営者セミナー 次回予定 

   事業構造を変えて成長・発展している経営者が理想です。 

   錢屋アルミニウム製作所、小川工業（和歌山）、ユニテクノなどの候補者の名が上がるが、 

   エクセディの清水春夫（相談役）が良いのではないか、一度聞いてみます。（林 委員長） 

   時期は１１月末あたりを予定します。 

 

５）総務・経営委員会 事業のまとめ報告 

   平成３０年度の実施事業を一覧表資料にて説明（事務局） 

   （意見）次年度計画ですが、工場見学など事業（イベント）ごとに予算を決めて欲しい 

        また工業会の会費を支払っているので、収支がマイナスでも参加すれば得と言うので良い 

 

６）その他 

  ・総務・経営委員会のメンバーについて入れ替えます 

    東潤一郎氏、片山欣弥氏、萩原圭介氏は委員から外れて頂きます。 

    代わって、新垣厚広氏、山本一雅氏、上田整弘氏を運営委員に加えたい。 

      本人への打診・ご承諾は、佐々木委員様から新垣厚広様へ、関副委員長からは山本一雅氏へ、 

      林委員長から上田整弘様へ確認とご承認を取ります 

  ・安全・技術委員会の委員に腕章を作って下さい（林委員長） 

  ・総会の資料の中に日金協への出向者名簿の資料を入れて下さい（事務局要検討） 

 

以  上 

 

※  次回委員会の日程は ６月１３日（木） １８：３０～  事務局にて 

 


